

**OBVEZE STUDENATA, VREDNOVANJE I OCJENJIVANJE**

Naziv kolegija	ENGLISKI JEZIK – BS 2. semestar
ECTS bodovi	3
Preduvjeti za upis	odslušan 1. semestar, upisan 2. semestar

Satnica

Predavanja	Auditorne vježbe	Laboratorijske vježbe
15	30	0

Termini održavanja kolokvija

Kolokvij I	9. tjedan nastave
Kolokvij II	15. tjedan nastave

Obveze studenata


Vrsta aktivnosti	Kriterij	Specifična aktivnost
Pohađanje predavanja	90%	Nazočnost studenta
Pohađanje vježbi	90%	Nazočnost i aktivnost studenta
Samostalni zadaci	<i>varijabilno</i>	<i>po potrebi (pomorci, bolest...)</i>

Obveze i vrednovanje studenata**Obveze redovnih studenata:**

Studentima su predavanja i vježbe obavezni te se vodi evidencija dolazaka na nastavu. Da bi dobili potpis studenti moraju prisustvovati na minimalno 90% predavanja i 90% auditornih vježbi. U slučaju nedovoljnog prisustva davanje potpisa uvjetuje se izradom dodatnih zadataka (tzv. pojačani samostalni rad).

Studenti koji zbog bolesti ne dođu na predavanja moraju imati važeću ispričnicu od liječnika. Studenti koji ostvare manje od 50% dolazaka na nastavu nemaju pravo na potpis i dužni su upisati kolegij ponovno sljedeće akademske godine.

Studenti mogu položiti ispit preko dva kolokvija te mogu ponovno polagati samo jedan kolokvij koji nisu položili. Ukoliko student ne položi kolokvije dužan je izaći na pismeni ispit. Student ne mora **pristupiti usmenom dijelu** ispita ukoliko je bio aktivan na nastavi. Student pristupa usmenom dijelu ispita ako nije bio dovoljno

	POMORSKI FAKULTET U SPLITU	Stranica: Šifra:	2/3 F04-1
	OBVEZE STUDENATA, VREDNOVANJE I OCJENIVANJE	Datum:	17.03.2014.

aktivan na nastavi ili ukoliko je bio dovoljno aktivan ali nije zadovoljan predloženom ocjenom te je želi poboljšati.

Obveze izvanrednih studenata:

Izvanrednim studentima su predavanja i vježbe obavezni te se vodi evidencija dolazaka na nastavu. Da bi dobili potpis izvanredni studenti moraju prisustvovati na minimalno 50% predavanja i 50% auditornih vježbi. U slučaju nedovoljnog prisustva davanje potpisa uvjetuje se izradom dodatnih zadataka (tzv. pojačani samostalni rad).

Studenti mogu položiti ispit preko dva kolokvija te mogu ponovno polagati samo jedan kolokvij koji nisu položili. Ukoliko student ne položi kolokvije dužan je izaći na pismeni ispit. Student ne mora **pristupiti usmenom dijelu** ispita ukoliko je bio aktivan na nastavi. Student pristupa usmenom dijelu ispita ako nije bio dovoljno aktivan na nastavi ili ukoliko je bio dovoljno aktivan ali nije zadovoljan predloženom ocjenom te je želi poboljšati.

Raspodjela ECTS-a

Aktivnost	Sati rada / ECTS
Predavanja	15 sati / 1
Kolokvij I priprema i izvedba	15 sati / 1
Kolokvij II priprema i izvedba	15 sati / 1
Ukupno	45 sati / 3

Povezivanje aktivnosti studenata s ishodima učenja

Aktivnost	Ishodi učenja
Pohađanje nastave	1, 2, 3, 4, 5, 6
Kolokvij I	1, 2, 3
Kolokvij II	4, 5, 6

Kontinuirano vrednovanje studenata

Elementi vrednovanja	Uspješnost (min. %)	Udio u ocjeni (%)
Kolokvij I	50	40
Kolokvij II	50	40
Pohađanje + Aktivnost na nastavi	90	20

Završna procjena



Pokazatelji provjere – završni ispit	Uspješnost (min. %)	Udio u ocjeni (%)
Pismeni ispit	50	50
Usmeni ispit	50	30-50
Prethodne aktivnosti	80	0-20

Ocjenjivanje

Bodovi (%)	Kriterij	Ocjena
0-49	Ne zadovoljava minimalne kriterije	Nedovoljan (1)
50-64	Zadovoljava minimalne kriterije	Dovoljan (2)
65-79	Prosječan uspjeh s primjetnim nedostacima	Dobar (3)
80-89	Iznadprosječan uspjeh s ponekom greškom	Vrlo dobar (4)
90-100	Izniman uspjeh	Izvrstan (5)